



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU
Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău, 600115
Tel. +40-234-542411, fax +40-234-545753
www.ub.ro; e-mail:rector@ub.ro



BULETIN INFORMATIV – FEBRUARIE 2024

Alegerea Senatului la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău pentru mandatul 2024-2029

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău organizează cursuri gratuite de pregătire pentru Bacalaureat 2024

Workshop organizat de Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății în parteneriat cu Penitenciarul Bacău

Campionatul Național Universitar de Atletism – Sală

**Alegerea Senatului la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău
pentru mandatul 2024-2029**

În data de 5 februarie 2024, a avut loc alegerea membrilor Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, a președintelui și a vicepreședintelui acestuia, pentru mandatul 2024-2029. Prezența la vot a fost de 91,39%, toți membrii propuși pentru noul Senat fiind votați. Pentru alegerea unui membru al Senatului a fost întrunit un minim de 95,65% și un maxim de 99,27% din totalul voturilor exprimate.

În urma constituirii Senatului, s-a continuat cu alegerea președintelui și vice-președintelui Senatului universitar de către noii membri ai Senatului (24 cadre didactice și 9 studenți). Candidații propuși au întrunit 100% din voturile exprimate, respectiv: Prof. univ. dr. ing. D.h.c. Valentin NEDEFF a fost ales Președinte al Senatului, iar Prof. univ. dr. Elena NECHITA a fost aleasă Vice-președinte al Senatului. În ambele scrutinuri votul a fost secret.

Senatul ales pentru mandatul 2024-2029 își propune să sprijine proiectele în curs de derulare ale Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău și să creeze un cadru favorabil inițierii unor noi direcții de dezvoltare, care să consolideze rolul Universității la nivel național și internațional.

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău organizează cursuri gratuite de pregătire pentru Bacalaureat 2024

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău organizează cursuri de pregătire gratuite pentru Bacalaureat 2024 destinate elevilor din anii terminali. Pentru a veni în sprijinul acestora, profesori de prestigiu din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău vor parcurge programa și subiectele pentru disciplinele Matematică și Limba și literatura română.

Pentru disciplina *Matematică*, cursurile se vor desfășura în fiecare **sâmbătă**, iar pentru disciplina *Limba și literatura română* în fiecare **duminică**, între orele 09:00-13:00, corp D, parter, în sala DP17, începând cu 24 februarie până pe 26 mai 2024 (excepție sărbătorile legale).



Workshop organizat de Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății în parteneriat cu Penitenciarul Bacău

Vineri, 23 februarie, în Aula Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății, în parteneriat cu Penitenciarul Bacău, a organizat Workshop-ul „Importanța exercițiului fizic, ca activitate compensatorie a sedentarismului la persoanele private de libertate”, eveniment coordonat de conf. univ. dr. Sava Adrian, prodecan cu Managementul calității etica și imaginea facultății. Evenimentul s-a bucurat de invitați de seamă din partea ANP Bacău Agent, șef principal de poliție penitenciară Bogdan BUHĂIANU - monitor sportiv, Inspector de poliție penitenciară Lidia ȚÎMPU - psiholog, Subcomisar de poliție penitenciară Alexandra AURSULESI - Sef serviciu, Agent șef principal de poliție penitenciară Lucian MOISEI - agent tehnic.

La eveniment au participat studenți de la programele de studii Educație fizică și sportivă, Sport și performanță motrică, Kinetoterapie și motricitate specială, Terapie ocupațională, Performanță sportivă, respectiv patru persoane private de libertate, bărbați, care au răspuns întrebărilor adresate din public, reușind să expună cele mai importante aspecte legate de practicarea exercițiului fizic în mediul de detenție.





Campionatul Național Universitar de Atletism – Sală

Cea de a 26-a ediție a Campionatului Național Universitar de Atletism s-a desfășurat în Sala de Atletism „Doina Melinte” din Bacău și a reunit peste 100 de studenți implicați în întrecerile sportive.

Competiția a fost organizată de Ministerul Educației, prin Federația Sportului Școlar și Universitar, în parteneriat cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, prin Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății, în perioada 23-25 februarie 2024. La acest campionat au participat peste 100 studenți și cadre didactice din 19 centre universitare. Lupta pentru medalii a fost una strânsă, 16 centre universitare reușind să obțină cel puțin o medalie.

„De foarte mulți ani, primii campioni naționali universitari ai României, ai fiecărui an competițional, sunt desemnați la Bacău, acest fapt datorându-se implicării active a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău în organizarea celei mai vechi și constante competiții sportive studentești: Campionatul Național Universitar de Atletism – Sală. A devenit deja o tradiție, recunoscută de toate centrele universitare din România, ca această competiție să fie organizată la Bacău. Din cele 26 de ediții, 25 au fost organizate de echipa de cadre didactice a Facultății de Științele Mișcării, Sportului și Sănătății. Studenții băcăuani au obținut 8 medalii (2 de aur, 2 de argint și 4 de bronz), acest aspect contribuind la clasarea Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău pe locul 5, după criteriul medaliilor de aur și pe locul 3, după criteriul total al medaliilor obținute. Felicităm studenții, pentru implicarea lor în astfel de activități de dezvoltare personală și de validare a eforturilor lor de pregătire, antrenorii sportivilor, dar și cadrele didactice coordonatoare pentru dorința lor de a transmite, de a promova valori sportive universitare și de a fi lângă acești studenți minunați. Adresăm mulțumiri Ministerului Educației și Federației Sportului Școlar și Universitar, dar și partenerilor: Federația Română de Atletism, Direcția pentru Sport a Județului Bacău, Liga Studentească din Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău și Clubul Sportiv Știința din Bacău”, a declarat conf. univ. dr. Dan-Iulian Alexe, decanul Facultății de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății.

